et 1 dprtg=at —pr4+p®—¢
I‘4 +p$3+q$2
—p3:3 —q3:2 +1
— pz’ — p*a® — pgx
(p* — )2® + pgz + 1
(P* — 9)2* +p(p*> — @)z + q(p® — q)
p(2¢ —p*)z —q(p* —q) +1

Hogy a maradék az = barmely értékénél zérus legyen, kell, hogy:

p(2q —p*) =0,
a(p* —q) = 1.
Az (1)-b6l p’ = 0 és p” = \/2q. Ezen értékeket a (2)-be helyettesitve, lesz:
q2 = _15

@ =+1.
A p és g egybetartozo értékei tehéat a kovetkezdk:

p=0, ¢=v-1,
P=Vv2, q¢=1,
p=v-2 q=-1
és igy az o + 1 kifejezés osztoi:
x2+\/—_17
22 +V2x +1,
2 +v/—=2x — 1.

(Heymann Tivadar, féredlisk. VIII. oszt. tanuld, Gydr) A feladatot még megoldotta: Rosenberg Jozsef, foredlisk.

VIII. o. t. Gydr.



